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BTK Hallgató jelentkezése szakdolgozati témára az 
ÚJ HWeben  

A szakdolgozati témajelentkezés Neptunra terelésének az a célja, hogy ne kelljen a hallgatóknak személyesen 
aláíratniuk a szakdolgozati címbejelentőket sem a választott témavezetővel, sem az intézetvezetővel, és ne 
kelljen felkeresnie a Tanulmányi Osztályt. 

1. A hallgató megbeszéli az érintett oktatóval, hogy vállalja-e a témavezetőséget a szakdolgozatához. A 
Neptunban a hallgató témajelentkezése akkor lesz sikeres, akkor kapja meg az oktató befogadását, 
támogatását, ha azt előzetesen megbeszélik. Ellenkező esetben elutasításra számíthat. 

2. Amit a Neptun Témának hív, az a jelenlegi használatunk szerint „adott oktatóhoz mint szakdolgozati 
témavezetőhöz való jelentkezést” jelent. Ezért egy téma = egy oktató/témavezető lesz. (A Téma 
megnevezése/címe az oktató neve.) 

3. A hallgató a HWeben jelentkezik egyetlen témára/oktatóhoz/témavezetőhöz. A jelentkezéskor megadja a 
szakdolgozata címét.  

Jelentkezés 

A hallgató az új HWeben a Menü – „Tanulmányok – Szakdolgozat” menüponton a SZAKDOLGOZAT JELENTKEZÉS 

INDÍTÁSA gombbal indítja el a folyamatot. 

Szakdolgozat időszak kezdete: szorgalmi időszak első napja 
Szakdolgozat időszak vége: október 15./március 15. 
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A szűrőt lenyitva és ott kiválasztva az aktuális IDŐSZAK-ot listázódnak a témák (oktatók/témavezetők). 

 

A Téma és címre (ami itt az oktató/témavezető neve) vagy az információs  ikonra kattintva kinyíló ablakban 
jelennek meg a részletek. 
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Akár a téma sorvégi  , akár a részletek oldalon lévő 

 gombra kattintva 

a megnyíló ablak Cím mezőjébe a hallgatónak meg kell adnia 
a szakdolgozata címét! 

 

 

 

A jelentkezés után a   lehetőséggel a címet módosíthatja a megadott intervallumban: 

Címmegadási határidő kezdete: szorgalmi időszak első napja. 
Címmegadási határidő vége: október 20. / március 20. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oktatói vélemény 

Amikor a választott téma oktatója/témavezetője elbírálta a jelentkezést (Támogatott vagy Nem támogatott),  
a hallgatónak a Szakdolgozat menüponton az Oktatói vélemény mezőben az megjelenik. Ha az oktató a 
véleményezéséhez szöveges kiegészítést is fűzött, az az Oktatói szöveges vélemény mezőben lesz olvasható. 

A témavezető lehetőség szerint még a címbejelentési időszakban, de legkésőbb október 20., ill. március 20. 
napjáig nyilatkozik a cím elfogadásáról vagy elutasításáról. 

Ha az oktatóval előzetesen nem lett megbeszélve a témavezetés, úgy a jelentkezést az oktató elutasíthatja, nem 
támogathatja! 
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Állapotsor 

Az állapotsorban „A jelentkezés elfogadásra vár” állapot nem azonos az oktatói 
véleménnyel!  

Ez az állapot a jelentkezési és az oktatói véleményezési időszakok lezárultával az 
Intézet/Tanszék által indítandó folyamat eredményeként fog változni, amely 
folyamat figyelembe veszi az oktatói véleményt. 

 

 

 

 

Jelentkezés visszavonása 

A hallgató mindaddig lejelentkezhet egy témáról, amíg a jelentkezési időszakon belül van, ÉS a jelentkezése 
nincs oktató által elbírálva, véleményezve! (Támogatott/Nem támogatott) 

Sikeres lejelentkezés után a jelentkezési időszakon belül újra jelentkezhet akár ugyanahhoz, akár másik 
oktatóhoz (témára/témavezetőhöz). 

Ha a jelentkezését az oktató már elbírálta, véleményezte (akár Támogatott, akár Nem támogatott értékkel), nem 
tud lejelentkezni vagy újabb témára jelentkezni! Időszakon belüli másik témára történő jelentkezési szándékát 
mielőbb jelezze az intézet oktatásszervezőjének, és KÉRJE A TÉMAJELENTKEZÉS ÉRVÉNYTELENÍTÉSÉT! 

A címbejelentési időszak lejárta után 

A címbejelentési időszakot követően a hallgató a szakdolgozat témajelentkezését csak a Tanulmányi Bizottság 
engedélyével adhatja be. 
Szakdolgozati címbejelentés törlése vagy módosítása az adott címbejelentési időszakon túl a Tanulmányi 
Bizottság hatáskörébe tartozik. 

 


